



R马现在状态正佳

R马、穆坎乔破门，苏宁2:1战胜力帆

# 俩前锋进球 两连胜来了

R马、穆坎乔都进球了，苏宁2:1拿下力帆，卡佩罗带队首次取得两连胜。  
昨晚，中超联赛第19轮继续进行，江苏苏宁客场挑战重庆力帆。凭借两大前锋的进球，苏宁2:1战胜对手，这是球队本赛季取得的首个客场胜利，加上上一轮主场四球大胜辽足的比赛，卡佩罗取得执教苏宁后的首次两连胜。连胜过后，苏宁在积分榜上来到了第13名。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

## 卡佩罗取中超两连胜

上一轮主场4:0大胜辽足，这一轮客场2:1小胜力帆，卡佩罗终于取得了执教苏宁之后的两连胜。

自从6月18日带领苏宁征战中超以来，卡佩罗直到7月22日对阵辽足才取得中超首胜，让苏宁球迷等得有些久。如今，卡佩罗终于用一波两连胜证明了自己的实力，并且，这个两连胜来得太关键了，7月中旬以来，苏宁接连对阵天津亿利、辽宁开新、重庆力帆、河南建业，个个都是保级竞争对手，场场都是6分之战。绝平天津、战胜辽足和力帆，已经让苏宁在积分榜上来到了第13位，逐渐拉

开了与降级区的距离。下一轮，苏宁将坐镇主场迎来河南建业的挑战，如果再能拿下，苏宁的保级形势就将变得更加明朗。

不过，苏宁不能有丝毫松懈，毕竟一周双赛考验着球队。打完重庆力帆之后，苏宁将直飞上海，备战8月1日与上海申鑫的足协杯八强赛次回合，这场比赛将决定着苏宁晋级还是止步。从上海回来后的周末，苏宁主场面对建业，之后又要在周中远赴客场对阵广州富力。12天之内要打4场比赛，基本上是三天一场，这对于球员的体能和心理都是一个考验。

赛后，苏宁主帅卡佩罗在总结比赛时表示：“这场比赛跟预期一样，非常艰难，我们在比赛中本来可以把比分定在2:0，但我们有些地方做得不够好，最终的比分是2:1。当然，对方也有机会，由于我们守门员的失误对方取得了一个进球。这场比赛球员所展现出的精神和特点，是我非常喜欢的。”

本场比赛特谢拉继续缺阵，赛后记者询问特谢拉伤势恢复情况时，卡佩罗表示：“特谢拉恢复得非常好，对于上海申鑫的足协杯以及下一轮联赛，特谢拉都已经准备好了。”

## 两大前锋状态极佳

算上本场比赛的进球，罗杰·马丁内斯已经连续三轮中超联赛取得进球了。联赛第17轮客场对阵天津亿利，R马补时最后时刻的绝杀，让苏宁从天津带走宝贵的1分；上一轮对阵辽足的四球大胜，R马首开纪录；这场比赛对阵重庆力帆，又是R马在高天意射门击中立柱后补射得手，为苏宁先拔头筹。

R马的状态回来了！这是苏宁近期最好的一个信号。本赛季，因为赛季初期的伤病和个人情绪问题，R马在长达半个赛季

的时间里，基本上没有发挥过太大的作用。夏季转会期，苏宁一方面安抚了R马的情绪，另外还引进了前锋穆坎乔，让两人形成良性竞争。目前，由于特谢拉的伤病，两人均能获得首发位置，一旦特谢拉伤愈复出，两人或将面临二选一的局面，这让R马和穆坎乔都倍感压力。近三轮联赛，R马接连取得进球，状态已经被激发出来。

穆坎乔同样也毫不示弱，连续三场比赛都取得进球。代表苏宁出战的首场比赛，穆坎乔

就在足协杯对阵上海申鑫的比赛中打入一粒点球；上一轮对阵辽足，穆坎乔最后时刻打入一球；这轮对阵重庆力帆，穆坎乔再度出任点球手打门得手。从最近的几场比赛来看，穆坎乔俨然已经成为球队的第一点球手。

两位前锋你追我赶，用进球向主帅、向球迷证明着自己的能力。苏宁接下来在联赛中的保级局势、能在足协杯中走多远，很大程度上由两人的进球欲望和进球能力决定。

## 女足

### 多名主力缺阵 苏宁不敌长春

在苏宁男足比赛之前，女超联赛第9轮打响，苏宁女足客场挑战此前五连胜的长春女足。最终，长春女足凭借点球破门，1:0击败苏宁女足。

本场比赛，苏宁女足在首发上做了一些调整，队长马君由于累计黄牌停赛，王晓雪首发登场，倪梦婕取代有伤在身的伊莎

贝尔首发。本场比赛是苏宁女足在七月份的第六场比赛，连续两个月的高密度比赛让球队的状态出现了一定的起伏。虽然没能在客场取胜，但主帅埃约尔松对于姑娘们的表现还是给予了肯定：“这场比赛大家踢得非常的硬朗，创造出了很多进球机会，也没有让对手创造出太多机会。”

虽然没有能够获胜，但大家表现得非常好。”

本场比赛结束后，女超联赛将进入一段时间的间歇期。接下来，苏宁女足将飞往挪威进行全运会决赛圈比赛的备战工作。埃约尔松表示：“这次去挪威的集训我们要好好提升自我，努力训练，全力备战接下来的全运会。”

## 宝玉、香菱、柳湘莲 齐聚南京凤凰书城

**快报讯** (记者 郑文静 实习生 马潇)30年前，电视剧《红楼梦》让人们记住了“宝哥哥”欧阳奋强。30年后，“宝哥哥”欧阳奋强携新书《1987，我们的红楼梦》现身南京凤凰国际书城，与南京的红楼迷和读者们面对面聊红楼、聊难忘的拍摄记忆。

30年前，电视剧《红楼梦》播出，谁都没想到，王扶林导演、欧阳奋强、陈晓旭、邓婕、张莉等主演的这部电视剧最终创造了诸多收视奇迹，至今仍被誉为“不可逾越的荧屏经典”。事实上，《红楼梦》和南京有着深刻的渊源。《红楼梦》的原著曹雪芹的童年就是在南京度过的，书中四大家族的原籍地也是金陵，故有“金陵十二钗”的名号。87版《红楼梦》还从南京选出了扮演北静王和柳湘莲的侯长荣，扮演香菱的陈剑月，扮演平儿的沈琳等主要演员。

而《1987，我们的红楼梦》是贾宝玉的扮演者欧阳奋强特意为30周年撰写的纪念图书。这次来南京，除了“宝哥哥”欧阳奋强外，侯长荣、陈剑月夫妇，以及87版《红楼梦》的总服装设计史延芹也亲临现场助阵。

在现场，欧阳奋强自曝，自

去年年中开始，他就联系、采访当年的剧组成员，请他们讲述自己与《红楼梦》的缘分，让他们拿出了自己压箱底的旧剧照、旧手稿，最终以满怀深情与感恩的笔触，创作出了这本书。全书共有六个篇章，除了讲述宝、黛、钗、凤和正册钗群与《红楼梦》的缘分外，还将焦点瞄向了红楼夫人、太太、婆子，以及红楼群钗、红楼爷们等，像姬玉与晓旭共同学佛、晴雯张静林的挫折与重生、彩云李曼的打拼人生、茗烟李楠的“红楼”故事，等等。此外，作者还花了大量笔墨讲述了导演王扶林和众多幕后人员的故事。

在接受现代快报记者采访时，欧阳奋强坦言，书中有70%的内容，连他自己以前都是不知道的，所以剧组当年的老朋友们拿到这本书也都看得津津有味。

从南京走进87版《红楼梦》的陈剑月，回到故地同样感慨万千。当年拍摄《红楼梦》过程中她和侯长荣结婚，拍摄结束就有了一个可爱的女儿。“风风雨雨走到今天，始终觉得感恩曹雪芹，感恩《红楼梦》，感恩王扶林。否则茫茫人海，怎么可能认识侯长荣，这是我拍摄这部剧最大的收获。”



宝玉和香菱的扮演者

## 痛失金腰带，邹市明宣布退役

未能践诺留住拳王头衔，邹市明洒泪拳台，宣布退役。前晚，WBO蝇量级世界拳王卫冕战在上海东方体育中心打响，日本选手木村翔在第11回合TKO(技术型击倒)获胜，也将WBO蝇量级世界拳王金腰带从邹市明手中拿走。

邹市明职业生涯中已经获得奥运金牌、世锦赛金牌、亚运会冠军。2013年邹市明转入职业拳坛，用三年半的时间获得WBO蝇量级世界金腰带，完成了拳击史上十分罕见的“大满贯”壮举。

邹市明在接受采访时表示：“以前我只有比赛、只有输赢，但是现在我有更多的东西需要去完成。我现在知道，我的人生不光只有比赛，只有输赢，我还肩负着其他人的拳击梦想。我现在最大的梦想就是赶快培养一个新的世界冠军，让他们去驰骋在世界的赛场上。”

赛前说要四回合击败对手，但最终被木村翔在第11回合TKO。日本媒体评价这场比赛是“一场日本无名之辈挑战中国超级明星”的比赛。也正因为如此，邹市明的失利多少有一些爆

冷的味道。

裁判宣布木村翔获胜后，邹市明一开始还为对手送上掌声和祝贺，显示出大将之风，但当话筒递到他手中时，这位中国拳王已经很难控制住自己的情绪。因为，这很可能将会是他的最后一战。“我已经拿到了金腰带和奥运会冠军，为什么还要站在这里？虽然我一个人失败了，但是唤起千千万万的人关注中国拳击，这就值得了。”他说。

之后，邹市明宣布自己将就此退役，而自己多年来的坚持，就为了等到中国拳击得到更多人的关注和支持。“我邹市明打了22年的拳击，就是等我输掉比赛了，我打不动了，还有人来支持中国拳击，我的目的就达到了。泪，我不是输了比赛才流的，我们中国拳击不被人理解，多年输给国外，要捍卫中国人的尊严，用体育和血与肉的碰撞，流下每一滴血每一滴汗。为什么我拿了奥运冠军还站在这里，就是因为好多拳击人，流了血流了泪拿了成绩却没有被关注，因为拳击在中国处于弱势。以后我不打拳了，要投身其他行业，继续为拳击事业奋斗。”

综合